

Рецензія – відгук  
на освітньо-професійну програму «Інженерія програмного забезпечення»  
фахової передвищої освіти  
за спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення»  
галузі знань 12 «Інформаційні технології»,  
Криворізького фахового коледжу Державного некомерційного підприємства «Державний  
Університет «Київський Авіаційний Інститут»»

Наразі фахівці з інженерії програмного забезпечення є однією з ключових спеціальностей на ринку праці в Україні, оскільки вони беруть участь у вітчизняних та міжнародних проєктах щодо розробки, супроводу та забезпечення якості програмного забезпечення.

Рецензована освітньо-професійна програма підготовки здобувачів фахової передвищої освіти спеціальності 121 Інженерія програмного забезпечення реалізує практико-орієнтоване навчання.

Освітня програма містить у своєму складі мету; компетентності; програмні результати навчання; перелік, обсяги та структурно-логічну схему навчальних дисциплін.

Позитивним є те, що програма містить достатній та різноманітний набір навчальних дисциплін, які здатні забезпечити необхідні загальні та професійні компетентності на основі завдань практичної діяльності фахового молодшого бакалавра з інженерії програмного забезпечення.

Особливістю представленої на рецензування освітньо-професійної програми є визначення додаткових результатів навчання РН16 – впроваджувати та обслуговувати комп'ютерні мережі різного виду та призначення та РН17 - проводити інсталяцію та налаштування системного та прикладного програмного забезпечення, у тому числі програмних засобів захисту інформації з метою реалізації встановленої політики інформаційної безпеки. Для забезпечення отримання програмних результатів в ОПП введено навчальні дисципліни «Організація комп'ютерних мереж» (4 кредити) та «Операційні системи» (4 кредити).

Проаналізувавши розроблену ОПП «Інженерія програмного забезпечення» для фахових молодших бакалаврів спеціальності 121 Інженерія програмного забезпечення, можна рекомендувати її до впровадження в освітній процес.

Завідувач кафедри моделювання  
та програмного забезпечення  
Криворізького національного університету,  
канд. пед. наук, доцент



Андрій СТРІЮК

